



当前位置： 首页 &gt; 新闻中心 &gt; 学术交流

## 营资所召开“北京市地下水硝酸盐调查课题总结暨土壤肥料科技发展研讨会”

时间：2014-12-26

来源：植物营养与资源研究所

浏览量：1264

栏目：学术交流

【字体：[减小](#) [增大](#)】

12月26日，营资所组织召开了“北京市集约化农区地下水硝酸盐监测调查课题总结暨土壤肥料科技发展研讨会”。来自北京市土壤肥料工作站及延庆、密云、顺义、平谷、昌平、房山、海淀、大兴、门头沟、怀柔、通州、丰台等12个区县的种植业中心、土肥站、农科所、推广站的领导和课题参加人员参加了此次研讨会，会议由营资所副所长邹国元研究员主持。营资所所长刘宝存研究员介绍了植物营养与资源研究所科研、推广等基本情况与下一步工作设想，书记赵同科研究员总结汇报了北京市集约化农区地下水硝酸盐监测调查课题进展与成果。

此次研讨会就北京市集约化农区地下水硝酸盐监测调查课题进展及北京市农业环境、土壤肥料科技发展等相关方面的工作进行了深入的研讨。详细分析了近年来北京集约化农区地下水硝酸盐监测及土壤肥料科技发展中出现的突出问题，结合北京市调结构、促发展的最新发展政策，提出了相关工作重点、需注意的问题，以及下一步工作计划。会议的召开为在新时期做好北京市农业环境保护和土壤肥料科研工作奠定基础。

